

正誤表

ローマ人への手紙

Clay 解説コレクション「ローマ人への手紙」（紙版）にて、以下の箇所に表記の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
5	下から 6 行目	その教会	ローマ教会
20	見出し	福音はいつ考えられたのか	福音の内容
26	上から 6 行目	②全地創造の前	②天地創造の前
152	下から 10 行目	いつまでの古い人	いつまでも古い人
191	見出し「10 節」 下から 6 行目	罪（アダムから継承した原罪）のゆえ	罪（アダムから転嫁された罪）のゆえ
191	8-9 行目	その内に原罪を宿しているからです	その内に転嫁された罪を宿しているからです
241	9-10 行目	と何でしょうか。	とは何でしょうか。
259	2 ブロック目の 2 行目	今も壊こわれて	今も壊れて
296	下から 2 行目	神がおられること、	神がおられることと、
297	きょうの霊想の最終行	とを信じ	ととを信じ
321	2 ブロック目の 3 行目	不真実	不信実
324	1 行目	神学的議論（1～12 章）	神学的議論（1～11 章）
340	聖書ひとくちメモ 下から 4 行目	理解、忠実に	理解し、忠実に
341	下から 5 行目	ローマ 12：4～8	ローマ 12：6～8
396	最下行	携挙の時か、キリストの地上再臨の時	携挙の時です。
399	最下行	ヨハネ 14：2～3 で再臨の約束をして	空中再臨の約束を
484	本文 4 行目	伝旅行	伝道旅行

485	7行目	出そうではありません。	出そうではありませんか。
486	7行目	パウロの好意で	パウロの厚意で